

Kutno dn. 04.12.2024 r.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
w Kutnie
GOPS.026.1.2024.MM

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (1), ZMIANA TREŚCI SWZ (1)
ORAZ INFORMACJA O PRZEDŁUŻENIU TERMINU SKŁADANIA OFERT(II)**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej zwaną ustawą „Pzp” - informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego dot. świadczenia usług społecznych w ramach Projektu pod nazwą „Wsparcie rodziny w Gminie Kutno” otrzymał wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), na które udziela następujących odpowiedzi:

WNIOSEK NR 1

Treść wniosku Wykonawcy:

Bardzo proszę o wyjaśnienie jakich usług dotyczy wykaz usług, który Wykonawca ma złożyć na wezwanie? Nie ma w SWZ warunku udziału w postępowaniu dotyczącego doświadczenia Wykonawcy, natomiast na wezwanie Wykonawca ma złożyć załącznik nr 6 – wykaz usług. Nie wiemy, jakie usługi mają się znaleźć w tym wykazie? Dodatkowo proszę o weryfikację kryterium oceny ofert doświadczenie osób skierowanych do realizacji. Zamawiający zapisał, że za doświadczenie do 24 miesięcy Wykonawca otrzyma 20 pkt, a za doświadczenie powyżej 24 miesięcy 40 punktów. Jednak w warunkach udziału w postępowaniu zapisali Państwo, że kadra ma mieć co najmniej 2 letnie doświadczenie zawodowe, a w części 10 nawet 5 letnie, jak warunki udziału w postępowaniu mają się do kryterium oceny ofert.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w wykazie usług – załącznik nr 6 składany na wezwanie Zamawiającego, należy wpisać właściwe dla każdej części usługi, które Wykonawca wykonał i posiada potwierdzenie wykonanych usług, aby wykazać, że spełnia warunki udziału w postępowaniu odrębne dla każdej części i określone w rozdziale 9.1.4

Zamawiający informuje, że uwzględnił wniosek Wykonawcy dot. weryfikacji kryterium oceny ofert dot. części 10 o doświadczenie.

Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ dotyczące rozdziału 19, dodając kryteria oceny ofert dla części 10. Dla całego rozdziału 19 zmieniono również doświadczenie z 24 miesięcy na 2 lata.

WNIOSEK NR 2

Treść wniosku Wykonawcy:

Proszę o informację, kto zapewnia materiały oraz catering w części V?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że materiały i catering w części V należą do Zamawiającego.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający wprowadza następującą zmianę treści SWZ:

1) Rozdz. 19.2.2 SWZ, otrzymuje nowe brzmienie:

19.2.2 Kryterium „Doświadczenie osób skierowanych do realizacji zamówienia” – wskaźnik D, ranga – 40 dotyczy części 1-9

19.2.2.1 Doświadczenie osoby/osób skierowanych do realizacji zamówienia poparte praktyką w realizacji działań dla każdej części osobno do 40% (do 40 pkt.). Wartość punktowa w kryterium „doświadczenie” przyznawana będzie według zasady:

- a) (20 pkt.) – otrzyma Wykonawca, który wykaże się dysponowaniem na potrzeby realizacji zamówienia osobą lub osobami posiadającymi doświadczenie zawodowe w zakresie określonym w rozdziale 9.1.4 w wymiarze od 2 do 4 lat,
- b) (40 pkt) – otrzyma Wykonawca, który wykaże się dysponowaniem na potrzeby realizacji zamówienia osobą lub osobami posiadającymi doświadczenie zawodowe w zakresie określonym w rozdziale 9.1.4 w wymiarze 4 lat i powyżej

19.2.2.2 Kryterium „Doświadczenie osób skierowanych do realizacji zamówienia” – wskaźnik D, ranga – 40 dotyczy części 10

19.2.2.1 Doświadczenie osoby/osób skierowanych do realizacji zamówienia poparte praktyką w realizacji działań dla każdej części osobno do 40% (do 40 pkt.). Wartość punktowa w kryterium „doświadczenie” przyznawana będzie według zasady:

- a) (20 pkt.) – otrzyma Wykonawca, który wykaże się dysponowaniem na potrzeby realizacji zamówienia osobą lub osobami posiadającymi doświadczenie zawodowe w zakresie określonym w rozdziale 9.1.4 w wymiarze 5-7 lat
- b) (40 pkt) – otrzyma Wykonawca, który wykaże się dysponowaniem na potrzeby realizacji zamówienia osobą lub osobami posiadającymi doświadczenie zawodowe w zakresie określonym w rozdziale 9.1.4 w wymiarze 7 lat i powyżej

CZĘŚĆ II– PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

W związku z wprowadzonymi zmianami treści SWZ, w celu uwzględnienia przez Wykonawców w treści składanych ofert zmian treści SWZ Zamawiający działając na podstawie art. 271 ust. 2 oraz 286 ust. 3 i 5 ustawy Pzp informuje, że **przedłuża termin składania ofert do dnia 9 grudnia 2024**

roku do godziny 14:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 9 grudnia 2024 roku o godzinie 14:30. Tryb składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp **dokonuje następujących zmian treści SWZ:**

1. w pkt 15.1 oraz 16.1 SWZ w miejsce daty „06.12.2024 2024 roku” wpisuje się datę „09.12.2024 roku”;
2. w pkt 17.1 SWZ w miejsce daty „04 stycznia 2025 roku” wpisuje się datę „07 stycznia 2025 roku”.

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia SWZ i zmiany SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu, a w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią wyjaśnień SWZ i zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

KIEROWNIK
Gminnego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Kutnie
mgr Małgorzata Modrzejewska